



突然狂爱吃生菜竟因患上乳腺癌

英国一名妇女突然吃生菜上瘾，每天狂啃四棵生菜，幸好得到科学家丈夫发挥科学推理专长，发现这是重病先兆，救她一命。

生菜成分可攻击癌细胞

59岁的会计助理埃尔希·坎贝尔通常在吃沙拉时吃些生菜，但前一阵子突然越吃越想吃，一天吃三四棵生菜，直接当成水果那样切成大块生吃，经常是上班时吃一整棵，回家坐车时又心痒痒。埃尔希对此并不以为然，还以为只是口味的变化。

幸好，埃尔希的丈夫吉姆是科学家，他意识到妻子口味的突然转变可能是身体发出的一种信号。于是寻找生菜营养，发现生菜像许多绿色蔬菜一样，含有一种特殊的萝卜硫素，有攻击癌细胞的功能，他推论妻子可能患癌导致萝卜硫素流失。巧合的是，埃尔希同时在乳房上发现有小的凹陷，随即看医生诊断，果然是乳癌。幸运的是，埃尔希切除乳房的小肿瘤和接受几个月治疗后，现在已完全康复。

建网站帮人发现患病信号

吉姆如今创立了一个网站，希望能帮助人们确定身体是不是缺乏某些营养，再分析是不是罹患某些潜在病症的信号。吉姆透露，“糖尿病和老年痴呆症，可能会潜伏很久，但身体却可能因此发出一些信号，如果能及早发现，对治疗大有裨益。”



吉姆夫妇

从比弗利山庄到廉租房 昔日花花女郎今领补助度日

现年46岁的特蕾西·哈里森曾是《花花公子》杂志的模特，21岁前往洛杉矶后过上了奢侈的生活，为《花花公子》拍摄一组照片就能挣到4万英镑。但是现在她没有工作，住在英国中部故乡的政府廉租房里，靠每周50英镑的求职者津贴度日。

四年未找到一份工作

回到英国后，特蕾西花了4年时间寻找工作，但一无所获，为了生活她已变卖了自己所有的珠宝。特蕾西表示：“我什么都没有了，现在住在我出生的房子。我发现招聘者一旦发现我曾做过《花花公子》女郎后，就不想聘用我了。我非常努力想要找到一份工作，我没有残疾，人们不能因为我曾经的工作经历而拒绝聘用我。几乎每个人都能找到工作，只有我一无所获，这令我非常气愤。”

特蕾西保证，如果能找到工作，她会将一半的薪水捐给慈善机构。“就算是速食店店员或清洁工我也愿意做，我不介意是什么样的工作。”特蕾西说，“我日常生活不需要很多钱，但我一直待在房子里什么都不做实在太无聊了。”

曾过着纸醉金迷的生活

二十几年前，特蕾西存了一笔钱去看望一个住在美国比弗利山庄的朋友，从而得到了当上《花花公子》杂志模特的机会。特蕾西在美国认识了一个在电影业工作的朋友，这个朋友帮她进入了《花花公子》杂志。

特蕾西描述道：“我从每天得转3辆公交车上班，变成了一个住在比弗利山庄的人，在那里没人走路，大家都开私家车。”特蕾西回忆，在她为《花花公子》拍摄了一组照片后，工作就越来越多。

她在比弗利山庄生活了两年，每个礼拜五早晨在美国大牌歌手巴里·曼尼洛最喜欢的咖啡馆里跟他碰面，并且还遇到了迈克尔·凯恩、琼·科林斯、罗杰·摩尔、杰基·科林斯这样的明星，与他们相约共进晚餐。

“他们几个都在饭店里向我走来，我受宠若惊地跟他们打招呼，”特蕾西笑着回忆道。

因想念父母回到家乡

后来，特蕾西认识了一个富有的男友，离开了洛杉矶跟他一起生活。4年前，她与男友分手，二十多年来第一次回到了英国。特蕾西找到了一份三版女郎的工作，拍一张照片能挣到200英镑。这份工作结束后，她为一家服装店工作，但这成了她的最后一份工作，从那之后她回到了家乡，一直在找工作。

特蕾西说：“我回到家是因为想念我的父母，他们现在都已经过世了。他们对我的职业选择都非常支持，只要我很开心他们就很满足。我一直说，当上《花花公子》模特后我体验到了电影明星一样的生活，但现在我正为我所体验到的荣耀和兴奋付出代价，这令人伤感。”

回忆自己与明星、富豪为伍的生活时，特蕾西继续说道：“我喜欢那种生活，但如果一切重新开始的话，我希望我还能有一些其他经历。”

快报记者 李欣 编译

现在的特蕾西·哈里森



女性注意 美容保健品容易养出子宫肌瘤

专家：

雌激素美容用品
会刺激多种妇科疾病

一些女性朋友为了使身材苗条动人、保持靓丽容颜，已经把一些雌激素滋补品、丰胸霜、减肥按摩膏等美容保健品当成了生活中不可或缺的东西。殊不知这些美容保健品可能正在吞噬着她们的健康，南京八一医院妇产科专家提醒：长期使用这些含有雌激素美容用品会打乱体内正常的激素代谢，导致雌激素过剩，刺激子宫肌瘤、卵巢囊肿、乳腺疾病等妇科病的产生。



图文无关

案例：

女子滥用保健品
子宫养出大肌瘤

家住白下区的韩风（化名）是单位里出名的美容大王，除了定期上美容院进行保养外，对保健品和化妆品也很有研究。不管是洋产品还是土方法，只要能保持年轻漂亮，她都一一验证。这么几年折腾下来，韩风对效果很满意，每次和17岁的女儿一起出门，别人都夸她们是一对姐妹花，丈夫也时常夸她更白更漂亮了。

韩风的白皙漂亮让同龄女人羡慕嫉妒恨，自己更是非常满意，从没担心过会有什么问题。但上个月洗澡的时候，韩风突然昏厥倒在浴室里，家人把她送到医院急诊，医生轻描淡写的说是由于严重贫血，让她注意饮食，并开了些补血的处方让她回家调理。但韩风觉得不对劲，气血对女人多重要自己早就知道，平时养血补气的保健品也没少吃，怎么可能贫血呢？韩风决定做个全面检查。

这一查查出了病根：子宫粘膜下藏了个直径6.7CM的肌瘤。

原因：

子宫肌瘤
最爱雌激素

平时身体好好的，不痛也不痒，怎么就长了这么大的肌瘤？韩风找到在子宫肌瘤治疗方面技术领先的南京八一医院妇产科，专家分析后认为，她体内肌瘤疯长与过多使用保健品、美容产品有很大关系。

据南京八一医院妇产科微创中心谢丹秋主任介绍，近年来，子宫肌瘤的发病年龄呈现年轻化趋势，临床中也发现，在这些年轻的子宫肌瘤患者中，常用激素类化妆品、美容产品的女性比不用的患子宫肌瘤的几率高出20%。谢主任解释：一般美容产品都含有丰富的雌激素，子宫肌瘤是雌激素依赖性疾病，它的生长与雌性激素过度刺激有关，常用含激素的化妆品让体内正常的激素代谢紊乱，导致体内雌激素过剩，这就相当于为肌瘤提供了源源不断的营养源，刺激子宫肌瘤生长壮大。

治疗：

不切子宫

超微创手术让肌瘤自行枯萎

子宫里长了肌瘤，需要把子宫切掉吗？韩风听医生这么一分析，既后悔又担心。花钱折腾出病来不说，如果真要切除子宫，就是花容月貌不也消失了吗？接诊的谢主任安慰她，肌瘤不是非要切除子宫，随着现代医学技术的发展，国外普遍采用消融超微创疗法，该技术对子宫肌瘤的患者是一种非常理想的治疗方法。八一医院早在2007年就引进这一前沿技术，已经为逾万女性进行了子宫肌瘤消融微创治疗，近日又对设备和技术进行升级。手术经人体自然腔道，在电凝的作用下让子宫肌瘤自动萎缩，所以不但保住了子宫，还具有无痛苦、恢复快、费用低等一系列优势，避免了传统疗法对女性的伤害。



八一健康节“超微创”手术援助月

一、活动内容：

为进一步发扬立足百姓、服务百姓的建军精神，发挥军地优势，以人为本的人性化理念，切实为百姓排忧解难，江苏省女性健康关爱中心联合南京八一医院推出八一健康节“超微创”妇科手术援助月活动，活动期间：推出最新妇科“超微创”手术技术，开展多项女性健康检查惠民行动，寻找81位困难

群众减免部分手术费用。

二、活动时间：

2011年8月—2011年8月31日

参与活动可通过电话或者QQ在线咨询预约，即可享受专家面对面诊疗。

活动预约电话：400 6813 881

活动咨询QQ：10079 9181

三、八优一免：

A. 免费：妇科常规

B. 半价优惠：血常规、尿常规、白带常规、白带BV、早早孕检查、妇科彩超、数码电子阴道镜、宫颈刮片检查半价。

C. 妇科手术减免明细：

治疗子宫肌瘤	800元
治疗卵巢囊肿	500元
治疗外阴白斑	500元
治疗宫颈疾病	300元
人工流产	200元

8月2日，韩风如约在八一医院妇产科门诊实施了“奥洛克”超导多弹头系统下的子宫肌瘤超微创消融手术。术后她告诉医生：回家后就退掉美容年卡，“再也不折腾了，自然最美，身体健康就好。”

友情提醒：女性朋友有健康方面的问题，可以拨打专家热线400-6813-881，或者加QQ100799181在线咨询预约专家，也可登录江苏省女性健康关爱中心网站www.81fck.net（节假日无休）。

门诊见闻

不痛不痒

卵巢为啥提早“下岗”？

32岁的王女士半年前感觉肚子胀、月经紊乱，原本白嫩的小脸还出现了难看的色斑，心思缜密的她意识到自己开始衰老了，似乎是进入了更年期。但近期单位组织的体检中，她生活的晴空突然炸响了霹雳——卵巢囊肿！



图文无关

王女士来到八一医院妇产科微创中心确诊，的确是卵巢上多了个大囊肿，直径已达到了9厘米。接诊的刘梅梅副主任告诉她，卵巢囊肿的病因尚无定论，一定程度上与激素水平有关。但正是因为这个囊肿，导致卵巢功能退化，使得她出现提早衰老的迹象，需及早治疗。

经临床证实，传统手术剥离卵巢囊肿，局部种植的可能性极高，为日后复发埋下了隐患。为了避免这种隐患，刘主任为她选择了不开刀的“奥洛克”导航微电极系统超微创手术，不到半个小时，便轻松完成。趁周末休息前来复查时，王女士开心地说近来同事都说她脸色好多了。



江苏省女性健康关爱中心
专家热线：400 6813 881